



Апрель / 2019

СВЕТ МАРИИ

газета молитвенных групп СМ

Приносит Иисуса – свет Марии

*«...вернитесь
к Богу
и молитве...»*

(Больше на ст.3)



Читайте в этом номере:

Послания Богородицы, Царицы мира 3

Размышления для молитвенных групп 4 - 8

Послания на тему: «Вернитесь к Богу...» 9

Первая суббота месяца 10

*Славко Барбарич: «Крестный путь
в день поста»* 11 - 14

*Свидетельство:
«В Меджугорье я обрела дом»* 15 - 17

Объявления 18

Координаторы 19



«Дорогие дети! Это благодатное время. Как природа обновляется для новой жизни, так и вы призваны к обращению. Решитесь на Бога. Детки, вы пусты и у вас нет радости, потому что вы без Бога. Потому, молитесь, пока молитва не станет для вас жизнью. Ищите в природе Бога, Который сотворил вас, потому что природа говорит и борется за жизнь, а не за смерть. Войны правят в сердцах и народах, потому что у вас нет мира, детки, и вы не видите в своем ближнем брата. Поэтому вернитесь к Богу и молитве. Спасибо, что ответили на Мой призыв!»

Послание Богородицы, Царицы мира,
от 25 марта 2019 года

«Дорогие дети, как Матерь, Которая знает Своих детей, Я знаю, что вы жаждете Моего Сына. Знаю, что вы жаждете истины, мира, всего чистого и непритворного. И потому Я, как Матерь, по Божьей любви, обращаюсь к вам и призываю: молясь чистым и открытым сердцем, вы — сами собой — познаете Моего Сына — Его любовь, Его милосердное Сердце. Мой Сын видел красоту во всем. Он ищет добро во всех душах, даже и малое, скрытое, чтобы простить зло. И потому, дети Мои, апостолы Моей любви, Я призываю вас: поклоняйтесь Ему, непрестанно благодарите Его и будьте достойны. Ибо Он говорил вам божественные слова, слова Бога, слова, которые для всех и навсегда. Поэтому, дети Мои, живите радостью, дружелюбием, единством и взаимной любовью. Это то, что вам необходимо в сегодняшнем мире. Так вы будете апостолами Моей любви. Так вы будете свидетелем о Моем Сыне должным образом. Спасибо вам».

Послание Богородицы, Царицы мира
от 2 апреля 2019 года

ИЩИТЕ В ПРИРОДЕ БОГА

Вспомним некоторые послания Божией Матери, схожие с тем, которое Она передала нам в этом месяце: «Видите, детки, как природа раскрывается и дает жизнь и плод, - так и Я призываю вас к жизни с Богом и совершенному преданию Ему. Бог желает спасти вас и передает вам послания через людей, природу и многие вещи, которые могут лишь помочь вам осознать, что вам нужно менять направление своей жизни... Сегодня Я призываю вас всех пробудить свои сердца к любви. Идите в природу и смотрите, как природа просыпается, и это станет вам помощью в том, чтобы раскрыть свои сердца любви Бога-Творца... Сегодня Я призываю вас пойти в природу, потому что там вы встретите Бога-Творца...»

Бог как наш Отец говорит к нам по-разному: Он говорит через свои слова, через события в нашей жизни, через других людей - и через природу, о чем напоминает Дева Мария.

Все вокруг нас как будто дает понять, что должен быть Некто, кто все спланировал и держит все под своим началом. Должна существовать надежная рука, мысль, которая определила столь надежные законы природы. Должен существовать Некто, кто так искусно сотворил цветы и своим намерением создал растения и животных, мужчину и женщину, жажду и воду, голод и пищу, легкие и воздух, глаза и свет, уши и голос, слово и разум, ноги и пути, крылья и ветер, корабли и море.

Все движется с такой безупречной точностью, что человек может полагаться на приметы и закономерности природы. Если бы эти естественные законы расстроились, возник бы страшный хаос. Все указывает нам на то, что порядок в природе создала Чья-то рука и все наделила смыслом. Ничто не существует случайно, как и ни один человек не появился случайно здесь, на земле.

Христианство верит, что все творение существует в Боге и Бог пребывает во всем творении: «Бог, сотворивший мир и все, что в нем [...] [дающий] всему жизнь и дыхание и все [...] Он недалеко от каждого из нас, ибо мы Им живем и движемся и существуем» (Дн, 7:24-28). И

поскольку все существует в Боге и Бог - во всем и во всех, все создания - Божии свидетели, отражение Божиего присутствия, Его след, знак, символ. Когда с таким осознанием и с верой в это человек прославляет Бога, он славит Его вместе со всем творением. Бога славит не один лишь человек, но и всякое создание: «Да славят Тебя, Господи, все дела Твои, и да благословляют Тебя святые Твои...» (Пс 144:10); «Небеса проповедуют славу Божию, и о делах рук Его вещает твердь» (Пс 18:2).

Св. Бонаventura писал: «Слеп тот, кто не видит, сколько блеска в сотворенных вещах. Глух тот, кого такой крик не заставляет проснуться. Нем тот, кого весь этот сотворенный мир не заставляет восхвалять Бога. Безумен тот, кого не заставляют столько указаний признать Первоисток. Открой же глаза, приклони уши души твоей, отверзи уста и обрати твое сердце, чтобы во всем творении

увидеть, услышать, восхвалять, возлюбить [...] Бога. Иначе же восстанет против тебя весь этот мир» (Бонаventura, «Путеводитель души к Богу» I, 15).

Когда человек теряет благоговение перед природой, возникает опасность, что природа «восстанет» против человека. И сегодня человек оказался как раз в такой ситуации, пожелав быть хозяином природы. Пожелав менять столь надежную логику природы.

Поэтому Богородица как Мать предупреждает нас, чтобы мы были теми, кто учится у природы, которая устремлена к новой жизни, борется против смерти, чтобы принести новую жизнь. И мы, опираясь на Бога, способны приносить жизнь, которую Бог силен обновить в нас и сделать нас причастниками того нового, что принес нам Господь.

Откроемся этой новизне жизни, чтобы пережить обращение сердца, к которому как Мать ведет нас Богородица.

МОЛИТВА

Пресвятая Дева Мария, в это благодатное время Великого поста Ты призываешь нас к обращению и перемене сердца. Мы сознаем, как необходимы нам непрестанные перемена и обращение, но часто устаем, спотыкаясь в этом земном странствии. Поддержи, ободрь нас, Ты, оставшаяся постоянной до конца, Ты, блаженная, что верила даже тогда, когда верить было тяжелее всего. Ты зовешь нас глазами веры наблюдать мир и все сотворенное, и от природы, окружающей нас, учиться и постигать, что новой жизнью возможно расцвести и тогда, когда кажется, что все засохло и увяло. Испроси нам веру в то, что возможно принести новый плод жизни, как приносят его растения после зимы весной. Благодарим Тебя, что ободряешь нас верить в жизнь, а не в смерть. Благодарим Тебя, что остаешься с нами и терпелива с нами. Аминь.

ЭТО БЛАГОДАТНОЕ ВРЕМЯ

Сегодняшнее послание очень энергично и полно контрастов. Речь в нем идет о жизни - в буквальном смысле этого слова.

Мария напоминает о том, чего нам не хватает: мы пусты и без радости, потому что мы без Бога, не имеем мира, потому что не видим в своем ближнем брата. Мы больше склоняемся к смерти, чем боремся за жизнь, а сердцами и народами правят не мир, но войны.

Небесная Матерь не только говорит о том печальном состоянии, в котором мы находимся, Она уже 37 лет приходит с Неба в Меджугорье с надеждой. Богородица хочет пробудить нас, мобилизовать и показать, что необходимо с этим всем делать.

Её Материнские советы очень требовательны, что ни слово – то вызов: *«это благодатное время»; «Я призываю вас к обращению»; «решитесь на Бога»; «молитесь, пока молитва не станет для вас жизнью»; «ищите Бога в природе, которая борется за жизнь»; «вернитесь к Богу».* Её призывы – это Её желание вдохновить нас для жизни вечной.

Она говорит нам: *«Это благодатное время»*, тем самым разоблачая перед нами ловушку этого мира о том, что время – деньги. Многое зависит от того, произошло ли что-то в правильный момент. Чтобы добиться успеха в жизни, важно поймать подходящий момент. Это относится и к духовной жизни.



Благодатный 40-дневный период Великого Поста так мудро расположен именно во время весны. В этом, безусловно, скрывается Сам наш Господь и Его любовь. Если мы не заметим прихода весны, то поля останутся пустыми, без плодов. Так и с нами самими – если во время поста мы не начнем работать над своим обращением, то останемся пустыми. И мы можем стать причиной боли Иисуса, если не распознаем времени Его посещения.

«Обращение – это самое важное послание, которое Я вам дала», - сказала Дева Мария в одном из посланий. Мы знаем из опыта, что когда начинаем сердцем проживать основные Её послания – молиться сердцем, ежедневно читать Евангелие, поститься по средам и пятницам, исповедоваться сердцем и часто принимать Св.Причастие, - тогда в нас начинается новая жизнь. Это условия, в которых сокрыто Царствие Божие, Божья воля и мир нашего сердца.

Иисус любил природу. В ней Он находил дело рук Своего Отца, Который все сотворил с любовью для Своих детей. Важные темы Он объяснял примерами,

взятыми из природы. Вспомним, как Он объясняет, что *«Царствие Божие подобно тому, как если человек бросит семя в землю...»,* вспомним притчу о плевелах и пшенице, о бесплодной смоковнице, или *«Я есмь лоза, а вы ветви».* И Дева Мария приводит нас к природе: *«Как природа обновляется для новой жизни, так и вы призваны к обращению; Ищите в природе Бога, Который сотворил вас, потому что природа говорит и борется за жизнь, а не за смерть».*

«Сегодня Я хочу сказать вам: начните работать в своем сердце подобно тому, как вы работаете на полях», - сказала Она 25 апреля 1985 года. Мы знаем, что если не будем обрабатывать земли, она не принесет плодов, поле останется мертвым. Так же это и с нашим сердцем. Когда мы заметим, чему посвящаем больше всего времени, то скорее увидим, что для нас на первом месте. Уже само распознавание и осознание этого много значит. А далее необходимо менять порядок вещей и использовать свое время на то, что приведет нас

Размышления для молитвенных групп

в Небо.

В посланиях Марии сокрыта Её жажда вечной жизни для нас. Она знает наше будущее, Она приходит оттуда. *«Детки, жизнь коротка, используйте это время, чтобы творить добро...»* (25.04.2016); *«Жизнь каждого из вас важна и драгоценна, потому что это дар Небесного Отца для вечности»* (2.09.2018).

«Не забывайте, что ваша жизнь не принадлежит вам: она - дар, и им вы должны приносить радость другим и вести их к жизни вечной...» (25.12.1992)

Позволить Марии вести себя это означает разумно использовать настоящий

момент. Учиться быть в нужное время в нужном месте. Быть с Иисусом сейчас и именно там, где мы находимся. Он присутствует в братьях, в ближних, в голодных, жаждущих, странниках, нагих, больных, заключённых... Вспомним Его обещание: так как мы сделали это одному из этих братьев Моих меньших, то сделали Мне (сравн. Мф 25:40).

Только с Ним настоящий момент становится временем благоприятным и днём спасения. Пусть нас вдохновляет пример Марии, с Ней мы на верном пути к жизни вечной.

Молитва:

Небесный Отец, Ты повелитель времени, податель жизни и благодати. Пошли нам Духа Твоего, чтобы мы разумно и ответственно использовали благодатное время, дарованное для нашего обращения. Приди, Дух Святой, и обнови нашу жажду молитвы, наш голод по Богу и Божьему миру. Силой Своей любви и милосердия открой наши глаза, чтобы мы видели брата в лицах наших ближних. К Тебе мы взываем и вместе с Марией просим о нашем искреннем возвращении к Тебе. Аминь.

Терезия Гажиова



Вернитесь к Богу

«... со смирением сердца вернитесь к Богу и Его заповедям, чтобы вы могли всем сердцем сказать: да будет и на земле, как на небе» (25.01.2016)

«... вернитесь к Богу и молитве, дабы вам было хорошо на земле» (25.04.2016)

«... вернитесь к молитве и поставьте на первое место не человека, но Бога» (25.07.2016)

«... детки, вернитесь к Богу и молитве, чтобы ваше сердце пело от радости» (25.06.2015)

«Вернитесь к Богу и молитве, и пусть в ваших сердцах, семьях и общинах воцарится молитва, дабы Дух Святой вёл вас и побуждал с каждым днём быть всё более открытыми Божьей воле и Его плану для каждого из вас» (25.07.2014)



alla conver
Quest
Senza di voi
realiz

fervente. De
novarvi e cond
Cuore al Cuore
ancora oggi soff

attr
se

T
CONT
ECC

1. L
2. I
3. I
4. I
5. I

*Наша следующая
молитвенная встреча
состоится в субботу, 06.04.2019.*

*В этом месяце будем молиться
за всех тех, кто находится в тяжелом душевном
состоянии, разочарован, травмирован и одинок*

Славко Барбарич, OFM

КРЕСТНЫЙ ПУТЬ В ДЕНЬ ПОСТА

(продолжение. начало в предыдущем выпуске)

ВОСЬМОЕ СТОЯНИЕ:

Иисус, Ты утешаешь иерусалимских женщин

- Поклоняемся Тебе, Христе, и благословляем Тебя!

- Ибо Своим святым крестом Ты искупил мир!

Иисус, Ты не позволил женщинам Иерусалима плакать о Своей судьбе, но остановился и призвал их к обращению, чтобы обращением они спасли себя, свои семьи и народ. При каждом случае Ты нес радостную весть о Царстве Отчем и не упустил и этой возможности говорить к женщинам, что о Тебе плакали.

Этот день поста и молитвы отдаю Тебе за себя, чтобы Твое слово я умел всегда слушать и принимать в свободе сердца и души, очищенный постом и молитвой от всего, что слепит меня к знакам Твоей любви и делает глухим к Твоему слову. Прошу и пощусь сегодня за всех, к кому слово обращено, - о всех христианах, чтобы, свободные от всякой порабощенности этому миру и греху, они умели узнавать в глубине сердца знаки любви и слышать Твое слово.

Отдаю этот день поста и молитвы также за Папу, за всех епископов, священников, миссионеров и катехизаторов, чтобы силой поста и молитвы они делались прежде теми, кто внимает слову, а затем несли его другим. Пусть Твой Дух вдохновляет и ведет их, и в силе Духа они возвещают Твое

слово. Пусть им сопутствуют знамения и чудеса так же, как проповедь апостолов и множества святых сопровождали удивительные знамения Твоей силы и могущества.

Особо отдаю Тебе этот пост и молитву за то, чтобы каждый священник осознанно принял свою миссию возвещения Евангелия, прощения грехов, исцеления больных и освобождения от злых духов. Пусть Твое Царство свободы и мира, справедливости и жизни достигнет всех людей и народов. Прошу Тебя и пощусь также за новые призвания в Церкви, чтобы молодые люди отзывались на призыв и принимали его.

(Предай ситуации, когда ты слушал Божие слово без воли и радости; все внутренние преграды, которые, как ты чувствуешь, слепили и глушили тебя к тому, что Господь даровал или желал Тебе даровать, а ты не принял, потому что постился и молился недостаточно; и - с верой - предай свою молитву и пост за всех, кто больше всего в ней сейчас нуждается!)

Отче наш... Радуйся, Мария... Слава Отцу...

- Помилуй нас, Господи!

- Помилуй нас!

*Заставь гореть сердце мое
В любви ко Христу Богу,
Чтобы Ему угодиться.*

*Святая Матерь, услышь меня,
В сердце впиши мне раны
Спасителя Иисуса.*

ДЕВЯТОЕ СТОЯНИЕ:

Иисус, Ты в третий раз падаешь под тяжестью креста

- Поклоняемся Тебе, Христе, и благословляем Тебя!

- Ибо Своим святым крестом Ты искупил мир!

Иисус, Ты в третий раз пал под тяжестью креста. Не смею и помыслить, каково Тебе было в те моменты, когда, совсем истерзанный, обесиленный и поруганный, Ты лежал под крестом, и когда поднялся из последних сил и пошел дальше. Ноги Твои подворачивались и дрожали,

раны закровоточили вновь, все тело было в сплошной боли. Только любовь к нам стала крепче: она дала Тебе силу подняться и идти дальше. И в этом падении Ты повторил в сердце то, что произнес в Гефсиманском саду: «Отче, да будет воля Твоя!». Иисус мой, благодарю Тебя!

Отдаю Тебе этот пост и молитву за всех, кто утратил внутреннюю свободу в алкоголе, наркотиках, азартных играх, распущенности, проституции и иных пагубных занятиях. Отдаю сегодня этот пост и молитву за всех них, разрушивших полностью свое человеческое достоинство, свое духовное, душевное и телесное здоровье, ставших рабами порочным привычкам, и мучащих тех, с кем живут.

Силой поста и молитвы затепли в их сердце глубокое стремление к освобождению и пошли им в помощь людей. Дай им сил, чтобы преодолеть свое зло, подняться и последовать за Тобой, не бояться жертвы и воздержания и заново обрести веру, любовь, надежду и доверие. Пусть к ним в сердце вернуться радость и мир. Дай им сил простить себе самим и тем, кого они винят в своих падениях, и сделаться свидетелями силы, что исходит от Тебя.

Отдаю Тебе этот пост и молитву также за всех, кто вовсе не имеет воли подняться и не признает, что нуждается в помощи. Проясни их помраченный ум, укрепи ослабевшую и сломленную волю и освободи от пагубных влияний, чтобы все люди смогли жить в мире.

(В тишине предай все, что есть в твоём сердце и поведении недоброго, а также всех, кого знаешь и кто переживает тяжёлые состояния, и молись о них!)

Отче наш... Радуйся, Мария... Слава Отцу...

- Помилуй нас, Господи!

- Помилуй нас!

*Твоего израненного Сына,
Соизволившего принять муки за меня,
Страдания со мною раздели.*

*Святая Матерь, услышь меня,
В сердце впиши мне раны
Спасителя Иисуса.*

ДЕСЯТОЕ СТОЯНИЕ:

Иисус, с Тебя снимают одежду

- Поклоняемся Тебе, Христе, и благословляем Тебя!

- Ибо Своим святым крестом Ты искупил мир!

Неся крест, Ты дошел, Иисус, до места, где избрал отдать за нас на кресте Свою жизнь. Перед самым распятием Твоим мучителям пришло на ум еще нечто: с Тебя сорвали одежду и нагого выставили на обозрение людей, под новые насмешки и глумливые выкрики. Ты вынес все в любви и терпении, дабы искупить нас от всех уничижений и грехов против человеческого достоинства. Перед этим стоянием во мне начинает звучать вопрос: неужели должен был Ты претерпеть и вынести на Себе все это? И пробивается ответ: Да, должен был – греховность моя и этого мира велики, но Ты избрал избавить нас от осуждения, павшее на нас через грех. Благодарю Тебя, Иисус! Отдаю Тебе этот день поста и молитвы в благодарность за Твою безмерную любовь, но также и за все, чем я лично унижал себя: за все грехи тела, что я совершил, и за все грехи этого мира, которыми унижает себя человек.

Отдаю Тебе этот день поста и молитвы за всех, переживших в детстве в семье от самых своих близких унижение, отвержение, сексуальное насилие; за всех, совершивших грех против достоинства еще не родившейся жизни; за всех политических заключенных и всех людей, потерявших свободу вследствие правонарушений или уголовных преступлений; за всех, кто использует положение, силу и деньги для злоупотреблений и унижения других. Силой своих страстей и уничижения в эти минуты освободи всякое сердце и верни всем человеческое достоинство.

(Предай сейчас Господу свои телесные грехи, проси о прощении и молись об обращении всех, кого знаешь и кто находится в обстоятельствах, где попирает человеческое достоинство свое и других!).

Отче наш... Радуйся, Мария... Слава Отцу...

- Помилуй нас, Господи!

- Помилуй нас!

*Позволь мне рыдать с тобою,
Сострадать Распятому,
Пока буду жив.*

*Святая Матерь, услышь меня,
В сердце впиши мне раны
Спасителя Иисуса.*

*Впервые я приехала в Меджугорье
летом 2014-го года, через несколько
месяцев после тяжелого ухода
из жизни моего отца.
В свои 35 лет я все еще
была одинока – не имела своей семьи,
не реализовала себя в профессии.
Все линии, которые я пыталась
выстраивать – и личные,
и карьерные – казалось, зашли в
тушик. Я не понимала, что я делаю не
так, и как быть дальше.*

В Меджугорье я обрела дом

*Хотя и тяжело, но пришлось
принять, что жизнь проходит мимо,
что мои таланты, которые я
ощущала в себе, год за годом
остаются невостребованными. Мне
не удалось совершить в жизни ничего
значимого, ничего, что могло бы
оправдать мою жизнь перед Богом. Я
почти поставила на себе крест.*

*Это свидетельство
меня так впечатлило,
что я тут же начала
искать, как добраться
до этого места...*

В Меджугорье мне посоветовала съездить ведущая психологической группы, которую я тогда посещала. На русскоязычном сайте этого места я прочитала о явлениях и настроилась скептически – мало ли, кто кого видит, меня это точно не коснётся. Решила не ехать – зачем? Перед тем, как окончательно закрыть для себя этот вопрос, прошла по еще одной ссылке и наткнулась на свидетельство врача-гинеколога из Украины. Она писала про свой опыт, про то, как поездка в Меджугорье изменила её взгляды на жизнь и её профессию. Это свидетельство меня так впечатлило, что я тут же начала искать, как добраться до этого места. В кратчайшие сроки купила билеты и стала ждать поездки.

Мои первые дни в Меджугорье оказались полны всевозможными чудесами – каждый день происходило что-то необъяснимое. Трудно облекать в слова духовный опыт, могу лишь сказать, что я – на тот момент обессиленная и в чем-то мертвая – словно попала в параллельный мир, который вроде и похож на наш, но только с виду. В тот приезд я очень много плакала – каждый день, каждую вечернюю программу – как будто с сердца начали отваливаться коросты, и оно, израненное, впитывало всю

ту красоту и мир, которые меня окружали. И слезы текли и текли, не переставая. Тогда я почувствовала, что проживаю самые счастливые 7 дней моей жизни.

*Наконец, настала
тишина, и тогда я
поняла - что-то
началось...*

Самым большим потрясением первой поездки стало явление 2 августа. Я пошла на него, потому что «все пошли». По дороге к подножью горы почти машинально перебирала четки и повторяла непривычную еще молитву Розария, недоумевая, зачем столько раз говорить одно и то же. Оказавшись у подножья Подбрдо в окружении шумной итальянской группы, хором скандировавшей **Santa Maria, Madre di Dio, prega per noi peccatori**, я потеряла надежду хоть как-то настроиться на молитву и решила просто сесть на землю и терпеть. Наконец, настала тишина, и тогда я поняла – что-то началось. Через некоторое время я закрыла глаза и ощутила Прикосновение, которое изменило для меня всё. Закрывала я глаза человеком-неудачником, а открыла их с глубинным, пронизывающим нутро чувством, что моя жизнь – совершенство, что всё идет по Плану, что меня – да, именно меня – видят сверху и любят. Мир стал иным. За несколько мгновений и он, и моя жизнь преобразились. Когда через несколько мгновений снова зазвучали слова песни и молитв, я почувствовала, что Мария,



уходя, приветствовала меня в Меджугорье. Словно Она ждала меня и была рада, что я наконец приехала. Снова и снова я плакала от изливающейся из сердца радости и благодарности.

Через неделю я вернулась в Москву. Восприятие жизни с той поездки у меня очень изменилось. Я доверила её Богу и больше не чувствую себя неудачницей. Это бесценный дар и чудесное для меня преобразование. Поездки в Меджугорье (с 2014 года их было уже 7) по-прежнему остаются для меня днями духовного обновления и встречи с Богом – совершенно реальной и ощутимой.

Я задумалась о паломничестве именно как о добровольной жертве Богу

Неделю назад я вернулась с семинара для координаторов паломнических и молитвенных групп (последние годы я сопровождаю группы из России, приезжающие на фестиваль Младифест). С приветственной речью к нам обратился архиепископ Хенрик Хозер. Он делился своим опытом паломничества, в том числе на Святую Землю, и мне подумалось, как многое можно обрести, открываясь тем неудобствам и даже жертвам, которые нам приходится приносить и до, и во время посещения святых мест. Я задумалась о паломничестве именно как о добровольной жертве Богу – ведь мы отдаем и время, и деньги, душевные и физические силы. В современном мире избылиция мысль сознательно выбрать дискомфорт

или отказаться от привычных удобств кажется неуместной, непонятной. Мы привыкли к горячей воде, кондиционерам в жару, автомобилям, и как-то не приходит в голову захотеть ограничить себя в удобствах, даже когда мы приезжаем встретиться с Господом. В этот раз мне захотелось подумать о паломничестве именно как о моем даре Богу, который я приношу, выбрав провести это время с Ним. Я приезжаю в Меджугорье (а это долгий и чаще всего нелегкий путь) и говорю: «Господи, я хочу подарить Тебе, посвятить Тебе эти несколько дней моей жизни, потерпеть дискомфорт ради Тебя. Ты видишь, насколько моя жизнь полна суеты. Теперь же я хочу посвятить время Тебе, приблизившись, насколько возможно, к простоте, в которой жил Ты, порадоваться тому, что я могу дышать, ходить, видеть и слышать, говорить с Тобой».

В русском языке слово «жертва» имеет негативный оттенок – как что-то, что меня заставили отдать, помимо моей воли. Но в этот раз я почувствовала, что если я сама хочу отказаться от чего-то, жертва становится добровольной, желанной, и это слово преобразуется. Жертва становится даром, милостью.

И сегодня я прошу у Бога, чтобы я и далее могла приезжать в Меджугорье и радостно отдавать Ему и ближним своё сердце, время, душевные и физические силы.

Светлана, Россия

МЕДЖУГОРЬЕ 2019 ДНИ ДУХОВНОГО ОБНОВЛЕНИЯ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, ПРИГЛАШАЕМ ВАС!

- 29.05. – 01.06.2019 7-е Международные Дни духовного обновления, посвящённые защите жизни
- 06.06. – 09.06.2019 8-е Международное паломничество для детей с трудностями в развитии и людей с инвалидностью
- 08.07. – 13.07.2019 24-е Международные Дни духовного обновления для священников
- 06.11. – 09.11.2019 20-е Международные Дни духовного обновления для супружеских пар

**СЕМИНАРЫ ПОСТА, МОЛИТВЫ, МОЛЧАНИЯ
ДЛЯ ГРУПП ИЗ РАЗНЫХ СТРАН**

ЛИТВА: 05. - 10. 05. 2019.

Danute, +370 61194971; e-mail: mirija3@gmail.com

ЛАТВИЯ: 20. - 25. 10. 2019.

Aldis, +371 26544985; e-mail: aldej@inbox.lv

Более подробная информация на:

www.svetlomariino.com

Приглашаем Вас!



СВЕТ МАРИИ

Приносит Иисуса – свет Марии

КТО МЫ? “Свет Марии” - это молитвенная группа, состоящая из людей, которые хотят идти по пути святости в духе Евангелия и посланий Девы Марии. Мы стремимся, чтобы наша жизнь была свидетельством веры для других, и стараемся приносить Иисуса – Свет Марии – туда, где мы живем и обновлять жизнь веры в приходских общинах и группах.

“Дорогие дети! И сегодня в Моём Сердце радость. Я хочу поблагодарить вас за то, что вы осуществляете Мой замысел. Каждый из вас важен, поэтому, детки, молитесь и радуйтесь вместе со Мной о каждом сердце, обратившемся и ставшем орудием мира на этой земле. Молитвенные группы обладают большой силой, благодаря им, детки, Я могу видеть, как Святой Дух действует в мире. Спасибо, что ответили на Мой призыв!” (25.06.2004)

Молитвенные группы

Наши молитвенные группы встречаются раз в неделю, обычно в субботу, мы вместе молимся по Розарию в намерениях Богородицы, читаем Священное Писание и молимся о нуждах ближних. Встреча заканчивается посвящением Непорочному Сердцу Богородицы.

Мы стремимся жить по посланиям Марии:

*Молиться тремя Розариями ежедневно;
Жить Евангелием ежедневно;
Поститься в среду и пятницу;
Ежемесячно исповедоваться;
Часто причащаться, участвовать в св. Мессе;
Поклоняться Иисусу в Святых Дарах;
Молиться о священниках;
Встречаться в группах хотя бы один раз в неделю;
Оказывать конкретную помощь ближним, служить им.*

Газета выходит ежемесячно с декабря 2004 года, после 25-го числа каждого месяца, когда Богородица даёт Послание. Газета рассылается через Интернет на словацком, русском, украинском языках.

С помощью газеты “Свет Марии” мы соединяемся с молитвенными группами в восточных странах. Вместе с нами молятся наши братья и сестры в Словакии и Чехии, России и в Украине, в Литве и Латвии, Молдавии, Белоруссии, Германии, Австрии, Румынии, Индии, США...

Если вы хотите присоединиться к нам в молитве или получить газету, можете написать нам: gospaz@gmail.com.

Сайты о Меджугорье:

СЛОВАЦКИЙ:
www.medjugorje.sk

ЧЕШСКИЙ:
www.medjugorje.cz

РУССКИЙ:
www.medjugorje.ru

УКРАИНСКИЙ:
www.medjugorje.com.ua

ЛАТВИЙСКИЙ:
www.medjugorje.lv

ЛИТОВСКИЙ:
www.medjugorje.lt

АНГЛИЙСКИЙ:
www.medjugorje.net

НЕМЕЦКИЙ:
www.medjugorje.de

КООРДИНАТОРЫ СМ

МЕДЖУГОРЬЕ

Svetlo Máriino
tel.fax: + 387 36 650 004
tel. mob: + 387 63 682 620
gospa3@gmail.com

СЛОВАКИЯ

Marta Uchalová
моб: + 421 905 412 040
marta@maria.sk

РОССИЯ

Людмила Василиади
моб. +79 63 965 1038
vas-l@mail.ru

УКРАИНА

**Информационный центр
Меджугорья на Украине**
моб. +380-96-86-54-514
info@medjugorje.com.ua

ЛИТВА

Danute Totoraytite
tel: +370 611 94971
mirija3@gmail.com

ЛАТВИЯ

Māriņe Jēkabsons
tel. mob: + 371 29 496 878
bernadetster@gmail.com

Franciska Strode
tel. mob: + 371 26 300 819
franciska.strode@inbox.lv

БЕЛАРУСЬ

Марина Ейсмонт
моб. + 375 293174163
marina_eysm@mail.ru

МОЛДАВИЯ

Владимир Надкреничный
v.nadkrenicnii@gmail.com



ВЕЧЕРНЯЯ МОЛИТВЕННАЯ ПРОГРАММА ОН-ЛАЙН

WWW.MEDJUGORJE.RU



**Веб-страничка
молитвенной группы «Свет Марии»**

WWW.SVETLOMARIINO.COM

Если вы хотите оказать финансовую поддержку миссии "Свет Марии", можете внести свой вклад на номер счёта: 33 2025 6607; код банка: 3100; название банка: Volksbank Slovensko, a. s.; IBAN: SK77 3100 0000 0033 2025 6607; SWIFT/BIC: LUBASKBX

В соответствии с постановлением, изданным Папой Урбаном VIII и провозглашением II Ватиканского собора, редакция газеты заявляет, что не имеет умысла опережать официальное решение Церкви о сверхъестественном характере событий и посланий, о которых говорится на этих страницах. Это право принадлежит компетенции и авторитету Церкви, которой редакция полностью подчиняется. Такие слова как "явления, чудеса, послания" и подобные выражения записаны со слов людей.

Уважаемые читатели газеты «Свет Марии»! Распространение этой газеты без исправлений разрешается и приветствуется. При копировании отдельных частей и их использовании в ином контексте необходимо спрашивать частное разрешение в редакции газеты. Свяжитесь с нами по адресу: gospa3@gmail.com.